
Câmara Municipal de São João do Pau D’Alho 
CNPJ 01.592.165/0001-62 

A CAÇULA DA ALTA PAULISTA 

Av. Evaristo Cavalheri,295 – CEP 17970-000 – Fone (18)3857-1211 – São João do Pau D´Alho - SP 

E-mail: secretaria@camarapaudalho.sp.gov.br  – www.camarapaudalho.sp.gov.br 
 

Página 1 de 3 
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
PAU D’ALHO, REALIZADA NO DIA 01 DE JANEIRO DO ANO 
DE 2025. 
Ao primeiro (1º) dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e cinco (2025), às 
10:00 horas, no Centro Comunitário Municipal, localizado na Rua José Antonio 
Sanches, s/n, sob a Presidência do Vereador Sr. EDVALDO BARBERINO, 
Vereador mais idoso dentre os presentes, foi realizada a Sessão Solene de 
Instalação da 16ª Legislatura da Câmara Municipal, que estará compreendida de 
primeiro (1º) de janeiro de 2025 a trinta e um (31) de dezembro do ano 2028. 
Inicialmente a Sra. Presidente convidou a Vereadora eleita Sra. Denise Santos 
Gouveia para secretariar os trabalhos da presente Sessão e os vereadores eleitos 
para fazerem parte do plenário. Em seguida convidou o Prefeito Municipal Sr. 
Fernando Barberino e sua esposa 1º Dama Sra. Elaine Gimenes Zanquin Barberino 
e o Vice-Prefeito reeleito Sr. Idevalte Ungari para comporem a mesa. Convidou 
também o Prefeito eleito Sr. Lucas de Oliveira Barbosa e sua esposa Bianca Santos 
de Oliveira Barbosa e o Vice-prefeito eleito Sr. Adécio Sebastião Lopes Barros e 
sua esposa Claudimeire Lopes Barros Composta a Mesa o Sr. Presidente declarou 
aberta a retro citada Sessão, que ora vai transcrita. Uma vez executado os hinos: 
Nacional e Municipal a Sr. Presidente prestou o seguinte compromisso: “Prometo 
cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, 
observar as Leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo 
progresso e bem-estar do seu povo”. Logo após o Senhor Secretário fez a chamada 
nominal dos Vereadores, que confirmaram o compromisso feito pelo Presidente, 
declarando:- “ASSIM O PROMETO”. Dando continuidade, o Sr. Secretário 
procedeu a leitura do Termo de Posse dos Senhores Vereadores que em seguida foi 
assinado por todos e se acha lavrado no livro de atas da Câmara Municipal. Dando 
prossecução aos trabalhos, após os devidos compromissos, foram dadas posses ao 
Prefeito e Vice-Prefeito, que assinaram os Termos de Posse respectivos. Procedida 
as posses dos Senhores Vereadores, do Prefeito Municipal e Vice-Prefeito, o 
Presidente em exercício coordenou a eleição para a escolha dos membros que irão 
compor a Mesa Diretora da Câmara Municipal, durante o biênio 2025/2026. Após 
a distribuição das cédulas para à eleição de Presidente, os Vereadores Srs. Gerson 
Caetano Crepaldi e Jair Ribas Rodrigues foram convidados para escrutinarem os 
votos. Durante o processo de apuração dos Votos para Presidente, observou-se que 
05 (cinco) votos haviam sido destinados ao Vereador Sr. Valdir Batista e 04 
(quatro) ao Vereador Sr. Antônio Donizete Ponso. Logo após, foi realizada a 
distribuição de cédulas para a eleição do Vice-Presidente, que após apuração, 
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realizada pelos Vereadores Srs. Denise Santos Gouveia e Valdir Batista, verificou-
se que o Vereador Sr. Milton Araujo Pereira Junior obteve 05 votos, enquanto a 
Vereadora Sra. Denise Santos Gouveia obteve 04 votos. Em seguida, após a 
votação para a escolha do 1º Secretário, foi promovida a apuração dos votos pelos 
Vereadores Sr. Adriano Marcio Bueno e Luiz Antonio Lopes Barros, onde se 
constatou que o Vereador Sr. Luiz Antonio Lopes Barros obteve 06 votos, 
enquanto o Vereador Sr. Adriano Marcio Bueno obteve 03 votos. Realizada a 
votação para a escolha do 2º Secretário, verificou-se após a escrutinação dos votos, 
feita pelos Vereadores Srs Milton Araujo Pereira Junior e Antonio Donzete Ponso, 
que o Vereador Sr. Adriano Marcio Bueno obteve 08 votos e a Vereadora Sra. 
Denise Santos Gouveia obteve 01 voto. Terminada a eleição foi constatado que a 
Mesa Diretora da Câmara Municipal para o Biênio 2025/2026, ficou assim 
constituída: Para Presidente, o Vereador Sr. VALDIR BATISTA; Para Vice-
Presidente, o Vereador Sr. MILTON ARAUJO PEREIRA JUNIOR; Para 
1ºSecretário, o Vereador Sr. LUIZ ANTONIO LOPES BARROS e para 2º 
Secretário o Vereador Sr. ADRIANO MARCIO BUENO. Ato contínuo o Sr. 
Presidente fez a proclamação dos eleitos e declarou empossados os membros que 
irão compor a Mesa neste biênio. Em seguida foram apresentadas as Declarações 
de Bens dos empossados, que ficarão arquivadas na Câmara Municipal, das quais o 
resumo passa a ser transcrito nesta ata. O Vereador Sr. Adriano Marcio Bueno, 
declarou possuir:1. Automóveis no valor de R$ 7.000,00 (sete mil reais). O 
Vereador Sr. Antônio Donizete Ponso, declarou possuir: 1. Imóveis no valor de R$ 
715.000,00 (setecentos e quinze mil reais); 2. Automóvel no valor de R$ 25.000,00 
(vinte e cinco mil reais). A Vereadora Denise Santos Gouveia, declarou não 
possuir bens  O Vereador Sr. Edvaldo Barberino, declarou possuir: 1. Imóveis no 
valor de R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais); 2. Automóvel no 
valor de R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais).  O Vereador Sr. Gerson 
Caetano Crepaldi, declarou possuir: 1.1. Imóveis no valor de R$ 70.000,00 (setenta 
mil reais); 2. Automóvel no valor de R$ 58.000,00 (cinquenta e oito mil reais). O 
Vereador Sr. Jair Ribas Rodrigues, declarou possuir: 1. Imóveis no valor de 
R$960.000,00 (novecentos e sessenta reais); 2. Automóveis no valor de 
R$23.000,00 (vinte e três mil reais). O Vereador Sr. Luiz Antonio Lopes Barros 
declarou possuir: 1. Imóveis no valor de R$ 240.290,06 (duzentos e quarenta mil 
duzentos e noventa reais e seis centavos); 2.Automóvel no valor de R$ 3.000,00 
(três mil reais) O Vereador Sr. Milton Araujo Pereira Junior, declarou não possuir 
bens. O Vereador Sr. Valdir Batista declarou possuir: 1. Automóvel no valor de R$ 
29.000,00 (vinte e nove mil reais). O Prefeito Municipal, Sr. Lucas de Oliveira 
Barbosa, declarou possuir: 1. Imóvel no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais);  
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2. Automovel no valor de R$ 15.000,00 (quinze mil reais) O Vice-Prefeito, O 
Vereador Sr. Adécio Sebastião Lopes Barros, declarou possuir: 1. Imóveis no valor 
de R$ 480.000,00 (duzentos e sessenta e cinco mil reais); 2. Automóveis no valor 
de R$ 10.000,00 (dez mil reais). Logo em seguida o Sr. Presidente convidou o Ex-
Prefeito empossado Sr. Fernando Barberino para fazer uso da palavra. Ato 
contínuo, franqueou a palavra aos Vereadores e ao público presente que dela 
quisessem fazer uso, os vereadores Sr. Valdir Batista, Sra. Denise Santos Gouveia 
e Sr. Milton Araujo Pereira Junior utilizaram a palavra, cujos pronunciamentos se 
acham gravados em fita à disposição dos interessados na Secretaria da Câmara. 
Logo após o Sr. Presidente convidou o Prefeito empossado Sr. Lucas de Oliveira 
Barbosa para fazer uso da palavra. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, 
deu-se por encerrada a Sessão do que para constar foi lavrada a presente Ata que 
depois de lida e se achada conforme será assinada e publicada no portal da Câmara 
Municipal podendo ser verificada através do link: 
https://camarapaudalho.sp.gov.br/atas-das-sessoes .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 
            Secretaria da Câmara Municipal 
            Em 01 de janeiro de 2025 
 
 
 
                               Vereadora DENISE SANTOS GOUVEIA 
            Secretário Designado p/ este Ato 
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